

БГУИР и Лоянский педагогический университет откроют совместную лабораторию инфокоммуникационных технологий

Вопросы реализации сотрудничества Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники и Лоянского педагогического университета (Китай) обсуждены на прошедшей в Минске встрече представителей двух вузов, сообщили в пресс-службе БГУИР.



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА БГУИР

— Делегация Лоянского педагогического университета побывала в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники 25 июня, — проинформировали в пресс-службе. — Китайскую сторону представляли директор управления международного сотрудничества Цюй Хунтао, декан Института физики и электронной информации Пэн Фэн, декан института музыки Го Тяньшунь и др. С белорусской — ректор БГУИР Вадим Богуш, проректор по учебной работе Виктор Рыбак, проректор по воспитательной работе Дмитрий Кузнецов, декан факультета

компьютерного проектирования Дмитрий Лихачевский, декан факультета информационной безопасности Сергей Дробот и др.

Целью визита стало обсуждение актуальных вопросов сотрудничества в области образования и науки, отметили в БГУИР:

— Участники встречи затронули тему реализации совместной образовательной программы «4+0», которую БГУИР и Лоянский педагогический университет планируют воплотить в 2025 году, а также открытие совместной лаборатории инфокоммуникационных технологий на базе факультета физики и электронной информатики китайского вуза.

В пресс-службе напомнили, что БГУИР взаимодействует с Лоянским педагогическим университетом в рамках соглашения о сотрудничестве от 2021 года и соглашения о совместной образовательной подготовке специалистов от 2023 года.

Александр НЕСТЕРОВ